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【日商簿記検定 3 級】減価償却・固定資産 仕訳問題 

問題解答 

 借方科目 金額 貸方科目 金額 

1 

土地 

 

 

 

10,500,000 

 

 

 

当座預金 

 

 

 

10,500,000 

 

 

 

2 

減価償却費 

 

 

 

250,000 

 

 

 

建物減価償却費累計額 

 

 

 

250,000 

 

 

 

3 

減価償却費 

 

 

 

300,000 

 

 

 

備品減価償却費累計額 

 

 

 

300,000 

 

 

 

4 

車両運搬具 

減価償却累計額 

未収入金 

 

1,400,000 

 

1,000,000 

 

車両運搬具 

固定資産売却益 

 

 

2,200,000 

200,000 

 

 

5 

備品減価償却累計額 

減価償却費 

現金 

固定資産売却損 

300,000 

200,000 

900,000 

600,000 

備品 

 

 

 

2,000,000 

 

 

 

6 

建物減価償却累計額 

減価償却費 

現金 

固定資産売却損 

2,000,000 

375,000 

5,000,000 

2,125,000 

建物 

 

 

 

9,500,000 

 

 

 

 

  



2 

 

（別解） 

3 

通信費 

消耗品費 

 

小口現金 

20,000 

12,000 

 

32,000 

小口現金 

 

 

当座預金 

32,000 

 

 

32,000 

※小口現金勘定を用いる仕訳も可（問題の指示に沿って適切な勘定科目を用いる）。 

 

4 

貸付金 

 

 

 

700,000 

 

 

 

受取利息 

当座預金 

 

 

  6,000 

694,000 

 

 

※手形貸付金は貸付金でも可（問題の指示に沿って適切な勘定科目を用いる） 

 

11 

給料 

 

 

 

220,000 

 

 

 

立替金 

預り金 

現金 

 

 20,000 

 22,000 

178,000 

 

※従業員立替金は立替金でも可。所得税預り金及び社会保険料預り金はそれぞれ預り金で

も可（問題の指示に沿って適切な勘定科目を用いる）。 

12 

旅費 

 

 

 

47,000 

 

 

 

仮払金 

現金 

 

 

35,000 

12,000 

 

 

※旅費交通費は旅費でも可（問題の指示に沿って適切な勘定科目を用いる）。 


